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В статье исследуется проблема самоидентификации индивидов в условиях «текучей» современности. Обсуждаются ключевые концепции и подходы, связанные с идентичностью, такие, как гибридная идентичность, децентрация и социальная идентификация, выявлены факторы, влияющие на формирование текучей идентичности: глобализация, информационные технологии, межкультурные контакты и социально-культурные изменения. Определены негативные последствия текучей идентичности: ослабление общественных связей, рост индивидуализма, потеря солидарности и моральные проблемы, связанные с моральной ответственностью индивидов и общества. Подчеркивается значимость развития эмпатии, уважения к культурному многообразию и образования для обеспечения межкультурного диалога и взаимопонимания.

In this article, various aspects of fluid identity in contemporary society are examined, as well as the impact of these aspects on individual and collective self-awareness. Key concepts and approaches related to identity, such as hybrid identity, decentration, and social identification, are discussed, along with various factors influencing the formation of fluid identity, such as globalization, information technology, intercultural contacts, and socio-cultural changes. The article also highlights the negative consequences of fluid identity, such as weakening social ties, increasing individualism, loss of solidarity, and moral issues related to the moral responsibility of individuals and society. At the same time, the importance of developing empathy, respect for cultural diversity, and education to ensure.
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Рис. 1. Рисунок.
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Объем аннотации 70-120 слов! Количество ключевых слов – не менее 5 и не более 10. Желательно, чтобы в аннотации отражались результаты, выводы исследования. Аннотация не должна повторять текст статьи и в то же время содержать материал, который отсутствует в статье.


В аннотации следует использовать следующие фразы: «Предметом исследования является…»; «Объект исследования…»; «В исследовании применялись методы/методология…»; «Рассматриваются такие аспекты…»; «Основными выводами являются»; «Вкладом автора в исследования является…»; «В результате определено/выявлено/установлено»; «В данной статье рассматривается проблема...»; «Обосновывается идея о том, что...»; «Даётся сравнение...»; «Раскрываются проблемы…»; «Автор приходит к выводу…»; «Выявлены особенности…»; «Проанализированы концепции…»; «Обобщается опыт…»; «Обосновывается положение о том, что..»; и т.д.








